

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό 2/2022 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής
του Δήμου Πολυγύρου

Στον Πολύγυρο σήμερα την εικοστή πέμπτη (25^η) Ιανουαρίου 2022, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00 στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, μετά από την υπ' αριθ. 656/21-1-2022 πρόσκληση του Προέδρου.

Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε ο κ. Γεώργιος Ματέας, αναπληρωματικό μέλος της Ο.Ε., λόγω απουσίας του κ. Παναγιώτη Δήμητσα, τακτικό μέλος Ο.Ε.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε., 2. Δημήτριος Ζαγγίλας, 3. Χρήστος Βορδός, 4. Γεώργιος Ματέας, 5. Παπακωνσταντίνου Νίκος, & 6. Τσινάς Αργύριος

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Δημήτρης Κυργιαφίνη, τακτικό μέλος Ο.Ε.

Αριθμός θέματος: 1^ο

Αποδοχή όρων ένταξης του έργου με τίτλο «Παρεμβάσεις βελτίωσης αστικού περιβάλλοντος και ανάπλαση οικιστικών ενοτήτων Δημοτικής Ενότητας Πολυγύρου», στον Άξονα Προτεραιότητας: «Ποιότητα ζωής και εύρυθμη λειτουργία των πόλεων, της υπαίθρου και των οικισμών», του Προγράμματος Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ».

Αριθμός Απόφασης: 7

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Κωνσταντία Ψαθά, για την τήρηση των πρακτικών.

Το θέμα εισηγήθηκε ο Πρόεδρος της επιτροπής κ. Αστέριος Ζωγράφος και τόνισε τα εξής: Σε συνέχεια του με εισερχομένου Α.Π 9444/26-5-2021 σχετικού αιτήματος ένταξης του Δήμου Πολυγύρου και μετά τη θετική αξιολόγηση του φακέλου υποβολής από την Υποδιεύθυνση Διαχείρισης και Υλοποίησης Ειδικών Αναπτυξιακών Προγραμμάτων του ΥΠΕΣ, ο αναπληρωτής Υπουργός Εσωτερικών κος Στυλιανός Πέτσας με την με Α.Π 9444/14-01-2022 Απόφασή του προέβη στην ένταξη του έργου με τίτλο «Παρεμβάσεις βελτίωσης αστικού περιβάλλοντος και ανάπλαση οικιστικών ενοτήτων Δημοτικής Ενότητας Πολυγύρου», στον Άξονα Προτεραιότητας: «Ποιότητα ζωής και εύρυθμη λειτουργία των πόλεων, της υπαίθρου και των οικισμών», του Προγράμματος Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» με το ολικό ποσό της αίτησης χρηματοδότησης (2.530.400,00€).

Το Έργο περιλαμβάνει το Υποέργο 1: Παρεμβάσεις βελτίωσης αστικού περιβάλλοντος και ανάπλαση οικιστικών ενοτήτων δημοτικής ενότητας Πολυγύρου καθώς και το Υποέργο 2: Έργα σύνδεσης, μεταφοράς δικτύων Οργανισμών Κοινής Ωφελείας στο πλαίσιο του Υποέργου 1.

Κατόπιν των ανωτέρω η Οικονομική Επιτροπή

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Α) την αποδοχή των όρων της με Α.Π 9444/14-01-2022 Απόφασης του Αναπληρωτή Υπουργού Εσωτερικών και Στυλιανού Πέτσα σχετικά με την ένταξη του έργου με τίτλο «Παρεμβάσεις βελτίωσης αστικού περιβάλλοντος και ανάπλαση οικιστικών ενοτήτων Δημοτικής Ενότητας Πολυγύρου», στον Άξονα Προτεραιότητας: «Ποιότητα ζωής και εύρυθμη λειτουργία των πόλεων, της υπαίθρου και των οικισμών», του Προγράμματος Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» με ποσό χρηματοδότησης 2.530.400,00€.

Β) την εξουσιοδότηση προς τον Δήμαρχο Πολυγύρου για την προώθηση όλων των παραπάνω και την υπογραφή κάθε απαιτούμενης πράξης ή εγγράφου για την πετυχημένη έκβαση και ολοκλήρωση όλων των ενεργειών που θα απαιτηθούν.

Η παρούσα απόφαση έλαβε άξοντα αριθμό 7/2022

Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Ακριβές Αντίγραφο

Πολύγυρος 25^η Ιανουαρίου 2022

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

**ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ**